

Gmina Kruszwica

Kruszwica, dnia 30.03.2022 r.

ul. Nadgoplańska 4

88-150 Kruszwica

Znak sprawy: PIFZ-Z.271.7.2022

ODPOWIEDŹ
na zapytanie w sprawie SWZ

Uprzejmie informujemy, że w dniu 30 marca 2022 r. do zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji warunków zamówienia w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.) w trybie **podstawowym z możliwością prowadzenia negocjacji w celu ulepszenia treści ofert pn. „Budowa zjeżdżalni na Półwyspie Rzępowskim wraz ze strefą wypoczynku”**.

Zamawiający na podstawie art. 284 ustawy udziela odpowiedzi dotyczących postępowania o nr PIFZ-Z.271.7.2022.

Pytanie 1:

Prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający przewiduje odbiory częściowe w robót według miesięcznego zaawansowania prac.

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający nie przewiduje odbiorów robót częściowych.

Pytanie 2:

Prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający przewiduje możliwość udzielenia zaliczki na poczet niniejszego zamówienia.

Odpowiedź na pytanie 2:

Zamawiający nie przewiduje możliwości udzielenia zaliczki na poczet niniejszego zamówienia.

Pytanie 3:

Prosimy o potwierdzenie, że terminem zakończenia przedmiotu umowy jest data skutecznego zgłoszenia przedmiotu umowy do odbioru końcowego.

Odpowiedź na pytanie 3:

Zamawiający potwierdza, że terminem zakończenia przedmiotu umowy jest data zgłoszenia przedmiotu umowy do odbioru końcowego, zgodnie z zapisami umowy.

Zamawiający

BURMISTRZ KRUSZWICY

Dariusz Witczak